



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в убийстве ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Зеленодольского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 18 мая 2022 года в квартире одного из домов в поселке Васильево, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подсудимый, являвшийся сожителем матери ребенка, нанес 5-летней девочке, являвшейся инвалидом, несколько ударов по голове. В результате полученных травм ребенок скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775199>